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Mongolija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Ulan Bator

Prevoz do odhodnega letališča in polet z vmesnim postankom proti Mongoliji. Nočni let.

2. dan

Ulan Bator

Zjutraj pristanemo v mongolski prestolnici. Danes bomo spoznali glavne znamenitosti mesta.
Prav gotovo je glavna atrakcija največji in najpomembnejši budistični tempelj v deželi, kjer
bomo naleteli na 25-metrski pozlačen kip. Med sprehodom po živahnih ulicah bomo začutili
utrip moderne Mongolije, ki pa ga bomo kmalu za nekaj dni dni čisto pozabili. Večerja in
nočitev.

3. dan

Ulan Bator-narodni park Terelj

Zajtrk. Obiskali bomo narodni park Terelj, ki je zaradi neokrnjene narave priljubljena izletniška
točka tako za domačine kot za turiste. Na poti se ustavimo pri nomadih, kjer bomo poskusili
mongolski kumis (napitek iz kobiljega mleka) in slišali kako poteka njihovo življenje daleč od
globalizacije in pasti sodobnega sveta. Kdor bo želel, bo lahko zajahal slavne mongolske konje,
na katerih so v 13. stoletju mongolski bojevniki prijahali do Evrope. Vrnitev v Ulan Bator.
Večerja in nočitev.



4. dan

Ulan Bator-puščava Gobi (narodni park Treh lepotic,
kanjon Yol)

Zajtrk. Odhod v Gobi, eno najbolj fascinantnih pokrajin na svetu. Popoldan se odpravimo na
raziskovanje narodnega parka treh lepotic. Nato vstopimo v edinstveno naravno znamenitost,
dolino Yol, kjer bomo sredi puščave naleteli na metre ledu, ki se tu obdrži vse leto. Na poti
proti kampu bomo obiskali družino, ki se ukvarja s »kamelorejo« in videli njihov način
življenja. Večerja in nočitev v jurtah.

5. dan

južni Gobi-Bayazang-sipine Hongoryn Els

Zajtrk. Z našimi terenskimi vozili nadaljujemo pot proti Bayazangu in naletimo na zanimive
klife, ki so postali svetovno znani po raziskavah ameriškega paleontologa Chapmana v začetku
20. stoletja. Ta je tu odkrival ostanke dinozavrov, ki zdaj krasijo marsikateri muzej po svetu.
Kosilo. Popoldan končno prispemo do izjemnih »pojočih sipin«, prelepih mogočnih belih sipin
sredi puščavskega sveta. Verjetno bomo srečali tudi veliko zanimivih puščavskih živali, imeli
pa bomo tudi možnost jahanja kamel. Ob »petju« sipin bo noč v jurtah še posebno zanimiva in
romantična, v bližini kampa pa živijo tudi pravi nomadi. Večerja in nočitev.

6. dan

Hongoryn Els-Ongii Khid

Zajtrk. Dopoldan bomo imeli prosto, tako da bomo lahko po svoje uživali v lepih prizorih, ki naj
jih ponuja ta divja neokrnjena narava. Po kosilu nadaljevanje poti. Utaborili se bomo v
hribovitem svetu ob reki Ongii, kjer je obilo možnosti za sprehode in raziskovanje ruševin
tamkajšnjih samostanov. Večerja in nočitev.

7. dan

Ongii Khid-Karakorum-Erdene Zulu

Zajtrk. Nekaj časa bomo še preživeli v okolici reke in samostanov Ongii, nato pa nadaljujemo



pot proti Karakorumu. Kosilo. Mesto je kot prestolnico svojega kraljestva v začetku 13. stoletja
ustanovil veliki Džingis Kan, vendar je Kublaj Kan glavno mesto imperija kmalu prenesel v
Peking. S tem se je začel propad Karakoruma in marsikateri kamen so uporabili pri gradnji
velikega samostana Erdene Zulu, ki je bil prvi budistični samostan v Mongoliji. Kljub temu da
je bi v 30. letih tudi samostan precej uničen, je še vedno ostalo veliko odličnih primerkov
mongolske budistične umetnosti, kipov, slik, mask, po padcu komunizma pa je samostan spet
oživljen. Večerja in nočitev.

8. dan

Karakorum-jezero Ogii

Zajtrk. Odpeljemo se proti jezeru Ogii, kamor prispemo za čas kosila. Popoldan imamo nekaj
prostega časa, ki ga lahko preživimo v lepi naravi ali se odpravimo na ježo ob jezerskem
obrežju. Jezero je poznano tudi po dobrem ribolovu. Skupaj obiščemo eno od nomadskih
družin, kjer bomo lahko poskusili doma narejene mlečne izdelke. Večerja in nočitev v kampu.

9. dan

Ogii-narodni park Hustai-Ulan Bator

Čaka nas še en čudovit narodni park, ki je poznan predvsem po vzreji pravih mongolskih konj.
Poleg divjih konj lahko naletimo še na kar nekaj zanimivih živali, ki uživajo v svobodi tukajšnjih
prostranstev. Naravne lepote in pestrost naravnega okolja so prepričale tudi Unesco, da je
narodni park Hustai uvrstil v svoj seznam svetovne naravne dediščine. Dan končamo v Ulan
Batorju – zopet smo v »civilizaciji«. Večerja in nočitev.

10. dan

Ulan Bator (festival Naadam)

Zajtrk. Dan bo namenjen največjemu, najpomembnejšemu in najbolj barvitemu praznovanju v
deželi. Festival Naadam izvira še iz časov Džingiskana, na njem pa se predvsem moški merijo
v lokostrelstvu, rokoborbi in konjskih dirkah, treh tradicionalnih mongolskih športnih veščinah.
Na festivalu bomo začutili utrip prave Mongolije in nekdanjega mogočnega džingiskanovega
kraljestva. Večerja in nočitev.



11. dan

Ulan Bator-Ljubljana

Odhod na letališče in polet proti Evropi. Pristanek na okoliškem letališču ter še prevoz do
Ljubljane.

Termini in cene:

06.07.2024 - 16.07.2024

Cene:

najmanj 10 potnikov 3.390€

Vključuje

mednarodni letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje v
dvoposteljni sobi v hotelu v Ulan Batorju oziroma v jurtah v puščavi, polne penzione v puščavi
Gobi in polpenzion v Ulan Batorju, vstopnine in prevoze (avtobus, terenska vozila po puščavi),
slovenskega vodnika in lokalne spremljevalce, nezgodno zavarovanje.

Doplačila po želji

enoposteljna soba v hotelu 120 evrov, glede na razpoložljivost v kampih je možno doplačati za
enoposteljno jurto 210 evrov, priporočljive napitnine 50 evrov.

Dodatne informacije

med potovanjem po puščavi Gobi bomo spali v kampih oziroma jurtah. Jurte so tradicionalna
bivališča mongolskih nomadov, seveda pa so v kampih nekoliko prilagojene obiskovalcem.
Jurte imajo osnovno opremo: peč, mizo, omaro, dve postelji. Vsi kampi imajo elektriko,
osrednjo jurto z restavracijo in hišo s toaletami ter tuši


